







# 『学研の図鑑 キン肉マン「超人」』 正誤表

このたびは『学研の図鑑 キン肉マン「超人」』（2019年6月4日初版1刷）を  
ご購入いただきまして、誠にありがとうございます。

たいへん申し訳ございませんが、下記のページに内容についての誤りがございました。

ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫が申し上げます。

ページ	場所	誤 → 正
5,90,93, 後見返し裏	KINマーク	 → 
前見返し左	与那国島の掲載ページ	p.244 → p.248
17	バミュダIII 身長、体重	身長:各200cm → 各201cm 体重:各100kg → 各420kg
54	ザ・ゴッド・シャークの表記と属性	ザ・ゴッドシャーク → ザ・ゴッド・シャーク  → 
67	スカーフェイス 名前横の属性	 → 
68	クリオネマン 名前横の属性	 → 
75	ザ・ガオン 出身	中国 → モンゴル
92	「キン肉族のマスクのいろいろ」コラム	1列目左から2番目の(ダッツ) → (トマス)に 左から4番目の(トマス) → (ダッツ)に
100	キン肉マン シャドー 引き出し線	額に「影」の文字 → 額に「悪」の文字
121	ロビンマスク 超人強度	95万 → 96万
124	ザ・ドゥームマン 超人強度	150万 → 148万
187	コラム「リングコスチュームのいろいろ」	右から2番目 「笑っぱなしオーバーマスク(テリーマン)」 → (テリーマン)は削除
198	スパイラルマン 解説の2行目	「～のばすと99mにもなる。」 → 「～のばすと9.9mにもなる。」
210	ミスターDJ 名前横の属性	 → 